南昌航空大学外国语学院2021年学术型硕士研究生
调剂公告

[bookmark: _GoBack]根据我院翻译硕士第一志愿和第一批调剂复试录取情况，我院还有少量调剂指标。热忱欢迎全国各地优秀考生调剂我院翻译硕士！我院拟于2021年4月11日 20:00时开通调剂系统。为方便考生了解信息，现将我院本次调剂的有关情况说明如下：
一、调剂专业
	学科专业（领域）

	研究方向
	复试科目

	050211
外国语言学及应用语言学（学术学位）
仅招收全日制硕士研究生
	01应用语言学
02翻译理论与实践
	
面试：①用英语做自我简介，展现综合素质、专业知识和能力；②朗读与抽签序号对应的问答题并作答；③朗读与抽签序号对应的翻译题并现场翻译。（如考官现场再提出问题，则及时作答）。







二、调剂条件要求
（一）初试成绩要求
初试成绩总分且单科分均必须达到教育部公布的国家A区分数线。
（二）初试科目要求
初试科目应与调入专业初试科目相同或相近。
（三）专业要求
第一志愿报考专业与调入专业相同或相近，且在同一学科门类范围内。
我院网站：http://waiyu.nchu.edu.cn/
我校研究生院网站：http://yjs.nchu.edu.cn/
三、调剂流程
第一步：填报调剂志愿。符合条件的调剂考生在中国研究生招生信息网（https://yz.chsi.com.cn/）登录调剂系统（https://yz.chsi.com.cn/yztj/），及时按要求填报调剂志愿。
第二步：提供个人相关材料。个人相关材料包括：个人简历、本科期间成绩单、毕业证书及学位证书（往届生提供，同时提供教育部学历证书电子注册备案表），教育部学籍在线验证报告，所获专业（职业）资格（水平）证书，与拟调入专业相关的竞赛获奖、尤其是全国性专业竞赛获奖证书，英语专业四级、八级考试成绩，大学英语四、六级考试成绩，托福，雅思等证书，科研成果证明等，将以上材料扫描件打包发邮件到3859517@qq.com（邮件名以“姓名+初试成绩总分+本科学校+本科专业”命名）。面试时请展示以上重要证书的原件。
四、调剂审核与复试考核
1. 我院将及时审核调剂考生填报的调剂志愿，并根据调剂考生的初试分数、专业情况、个人提供的材料择优挑选调剂考生添加到复试备选库。
2. 我院根据添加到复试备选库的调剂考生人数及时关闭调剂系统。在关闭调剂系统后，我院将及时发送复试通知给考生。
3. 考生须在规定时间内接受复试通知，否则视为放弃复试资格。接受我院复试通知的考生应在规定时间内参加复试考核，未能在规定时间内参加复试者视为自动放弃。
4. 调剂复试考核使用钉钉平台，以网络远程的形式进行。复试考核时间另行通知。
五、拟录取
针对复试考核合格、拟录取的调剂考生，我院将在调剂系统中发“待录取通知”，拟录取考生必须在规定时间内接受“待录取”，否则将取消拟录取资格。
六、联系方式
咨询电话0791-83863865陈老师

附：
2021年外国语学院硕士研究生招生调剂工作办法


根据教育部《2021年全国硕士研究生招生工作管理规定》（教学函〔2020〕8号）、教育部高校学生司办公厅《关于做好2021年全国硕士研究生招生录取工作工作的通知》（教学司〔2021〕2号）关于硕士研究生招生调剂工作的精神、江西省教育考试院及南昌航空大学具体要求，为做好我院2021年硕士研究生招生调剂工作，特制定本办法。
一、总则
（一）研究生教育以质量为核心，坚持全面衡量、择优录取、宁缺毋滥原则，严格按照教育部、江西省教育考试院有关文件规定，依据调剂基本条件和要求以及本办法，择优选拔调剂考生进入复试。
（二）所有调剂考生（包括外单位调剂考生、校内调剂考生），必须通过教育部指定的调剂系统进行调剂志愿的填报、复试通知的确认以及待录取通知的确认。
（三）我校设定调剂志愿锁定时间为36小时，锁定期间原则上不得解锁。
（四）考生申请调剂前，可登陆我校研究生院网站查阅《南昌航空大学2021年硕士研究生招生专业目录》，了解相关专业的报考条件、研究方向、初试科目、复试科目、学院联系方式等信息，以及相关专业学习方式、招生、培养、奖助、就业等政策区别。
二、调剂基本原则
（一）参加调剂的考生必须符合调入专业的报考条件（详见教育部《2021年全国硕士研究生招生工作管理规定》教学函〔2020〕8号）。
（二）初试成绩符合第一志愿报考专业在A类地区的国家线。
（三）调入专业与第一志愿报考专业相同或相近，应在同一学科门类范围内。
（四）初试科目与调入专业初试科目相同或相近，其中初试全国统一命题科目应与调入专业全国统一命题科目相同。
（五）对申请我院同一专业，初试科目不完全相同或由各高校自主命题的调剂考生，由于考生第一志愿报考高校差异，考生总成绩不具备可比性，遴选进入复试的考生将以学业水平和专业综合应用能力为核心，全面衡量、择优选拔调剂考生进入复试，主要依据如下：与拟调入专业相关的专业（职业）资格（水平）证书，与拟调入专业相关的竞赛获奖、尤其是全国性专业竞赛获奖，外语专业四级、八级考试成绩，大学英语四、六级考试成绩，托福，雅思等证书，初试科目及分数，报考院校学科水平及综合情况，大学阶段学业成绩，科研成果，毕业论文，专家推荐等。
（六）坚持公平、公正、公开的原则，综合考量，择优选拔。
三、调剂工作程序
（一）报名。我校调剂报名开始时间为研招网调剂系统开通时间即3月20日后，以研招网调剂系统开通时间为准。关闭时间以满足各专业调剂所需报名人数为准。每次开放调剂系统持续时间不低于12小时。
（二）选拔
 1.学院通过调剂系统管理平台向初选调剂考生发送复试通知。如报名调剂的考生已经接受了其他招生单位的待录取通知，视为主动放弃我校的调剂志愿。学院可自定考生接受或拒绝复试通知的时间，逾期不确认者视为自动放弃复试资格，学院可撤销复试通知，递补其他考生。如因考生个人原因未及时确认导致复试通知逾期被撤销的，责任由考生本人负责。
2、学院将及时公开接受复试通知的调剂考生名单。
3、我校会根据考生在研招网报名时预留的手机号，添加接受复试的调剂考生进入我校钉钉“南昌航空大学研究生院”组织架构中。未下载注册的考生，会收到提示短信；如考生更改了手机号，请及时与学院取得联系。
（三）复试。考生参加远程网络复试，具体要求见我校研究生院网站相关通知通告。
我院网络远程复试面试拟采用钉钉平台。
（四）待录取。我校将及时通过调剂系统管理平台对拟录取的调剂考生发送待录取通知。如考生已经接受了其他招生单位的待录取通知，视为主动放弃我校的待录取资格。考生应密切关注调剂系统内通知，须在通知规定的时间内通过调剂系统接受或拒绝待录取通知，逾期不确认者视为自动放弃待录取资格，我校将撤销其待录取通知，递补其他考生。如因考生个人原因未及时确认导致待录取通知逾期被撤销的，责任由考生本人负责。
四、信息公开公示
（一）参加复试考生名单（包括考生姓名、考生编号、初试各科成绩等信息）将在学院主页进行公布。
（二）拟录取名单（包括考生姓名、考生编号、初试成绩、复试成绩、总成绩等信息）将在我校研究生院主页进行公示，公示时间不少于10个工作日。
（三）因考生未按报考条件和调剂要求填报调剂志愿或提供虚假信息的，一经查实，将取消考生的复试资格或待录取资格，必要时通报考生所在单位。
（四）我院调剂工作咨询电话：0791-83863865陈老师。
本办法由南昌航空大学外国语学院负责解释。
http://mse.nchu.edu.cn/szdw/teacher

